

## MESTSKÝ ÚRAD V TRENČÍNE

---

Mestské zastupiteľstvo  
v Trenčíne

V Trenčíne, 04.07.2018

**Návrh**  
**na schválenie uzatvorenia Zmluvy o spolupráci pri realizácii projektu „Športové centrum pri základnej škole“ medzi Mestom Trenčín a Slovenským zväzom ľadového hokeja, občianskym združením**

---

**Predkladá:**  
Mgr. Richard Rybníček  
primátor mesta

**Návrh na uznesenie:**  
Na samostatnej prílohe

**Spracoval:**  
JUDr. Mária Michalíková  
útvár právny

V Trenčíne, 25.06.2018

## Dôvodová správa

Mesto Trenčín ako zriaďovateľ základných škôl na území mesta Trenčín v zmysle zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov a Slovenský zväz ľadového hokeja, občianske združenie (ďalej len „SZLH“) ako občianske združenie založené najmä za účelom rozvíjania a podporovania slovenského ľadového hokeja majú záujem spolupracovať na rozvoji pohybových aktivít žiakov základných škôl, najmä vytvoriť podmienky pre slobodu rozhodovania sa žiakov o popoludňajšom športovom programe (vychovávať k zodpovednosti za rozhodnutie), pomôcť základným školám naplniť štátny vzdelávací program v oblasti sezónnych pohybových činností v telesnej výchove (korčuľovanie), zlepšiť rozvoj poznávacích procesov prostredníctvom pravidelnej pohybovej aktivity a učenia sa novým pohybovým vzorom a pomocou pozitívnych emócií z pohybu.

Na základe uvedeného má SZLH záujem uzatvoriť s Mestom Trenčín zmluvu o spolupráci (ďalej len „zmluva o spolupráci“) za účelom spoločnej realizácie projektu „Športové centrum pri základnej škole“ (ďalej len: „Projekt“), ktorého súčasťou bude najmä spoločne:

- a) organizovanie školského korčuľarskeho programu pre žiakov 2. ročníka základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Trenčín,
- b) organizovanie popoludňajšieho športového programu pre žiakov prvého stupňa minimálne na 4 základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Trenčín,
- c) zabezpečovanie voľnočasových športových aktivít žiakov základných škôl prostredníctvom odborne vyškoleného personálu – ambasádorov športových aktivít.

Mesto Trenčín bude pri realizácii Projektu povinné najmä:

- a) bezodplatne poskytnúť ľadovú plochu na Zimnom štadióne P. Demitru v Trenčíne pre 24 kurzov školského korčuľarskeho programu a to v rozsahu pre každý kurz nasledovne: 1 hodina denne x 5 dní v týždni podľa harmonogramu uvedeného v prílohe č. 1 zmluvy o spolupráci (t.z. spolu 120 hodín ľadovej plochy),
- b) vytvoriť podmienky pre uzavretie a financovanie pracovného pomeru na kratší pracovný čas so 4 ambasádormi športových aktivít, v rozsahu 4 hodiny denne/5 dní v týždni od 01.09.2018 a to na obdobie 22 mesiacov (tento záväzok bude považovaný za Mestom Trenčín splnený aj v prípade, ak budú ambasádori zamestnancami niektorej zo škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Trenčín),
- c) zabezpečiť dopravu žiakov zo ZŠ do miesta konania školského korčuľarskeho programu a späť (tento záväzok bude považovaný za Mestom Trenčín splnený aj v prípade, ak bude doprava zabezpečená priamo školami v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Trenčín).

SZLH bude pri realizácii Projektu povinný najmä:

- a) bezodplatne poskytnúť výstroj pre účastníkov školského korčuľarskeho programu – minimálne prilby, korčule a farebné dresy, a túto výstroj v prípade potreby dopĺňať alebo obnovovať tak, aby Mesto Trenčín malo po celú dobu trvania zmluvy o spolupráci výstroj pre min. 25 účastníkov kurzov,
- b) zabezpečiť občerstvenie pre účastníkov školského korčuľarskeho programu,
- c) zabezpečiť účastnícke diplomy pre účastníkov školského korčuľarskeho programu,
- d) odporučiť Mestu Trenčín vhodných ambasádorov športových aktivít, predložiť Mestu Trenčín ich menný zoznam najneskôr do 15.07.2018 a následne spolupracovať pri ďalšom vzdelávaní ambasádorov športových aktivít.

Pracovný pomer každého ambasádora športových aktivít bude uzatvorený na dobu určitú – 1 rok, s 3-mesačnou skúšobnou dobou, s možnosťou predĺženia pracovného pomeru o ďalších 10 mesiacov.

SZLH bude povinný vypracovať a doručiť Mestu Trenčín dve individuálne spracované hodnotiace správy pre každého ambasádora športových aktivít, v ktorých bude obsiahnuté aj odporúčenie na ďalšiu spoluprácu s ambasádormi alebo jej ukončenie a to:

- a) prvú v období od 01.11.2018 najneskôr do 15.11.2018, v ktorej bude hodnotenie za obdobie od 01.09.2018 min. do 30.10.2018,
- b) druhú v období od 01.04.2019 najneskôr do 15.04.2019, v ktorej bude hodnotenie za obdobie zvyšok doby, min. do 31.03.2019.

Zmluva o spolupráci bude uzatvorená na dobu určitú od 01.09.2018 do 30.06.2020. Pred týmto termínom bude možné zmluvu o spolupráci ukončiť písomnou dohodou zmluvných strán, alebo písomnou výpoveďou s výpovednou dobou 1 mesiac, pričom výpoveď bude možné podať jedine v prípade, ak druhá zmluvná strana poruší svoje povinnosti vyplývajúce zo zmluvy o spolupráci a toto porušenie neodstráni ani po predchádzajúcej výzve na nápravu.

Prílohu č. 1 tohto materiálu tvorí text návrhu zmluvy o spolupráci vrátane opisu Projektu, ktorý bude tvoriť neoddeliteľnú prílohu zmluvy o spolupráci a v ktorom je uvedená bližšia špecifikácia Projektu ako aj záväzkov zmluvných strán vyplývajúcich zo zmluvy o spolupráci.

**Návrh uznesenia:**

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

**s c h v a ľ u j e**

uzatvorenie Zmluvy o spolupráci pri realizácii projektu „Športové centrum pri základnej škole“ medzi Mestom Trenčín a Slovenským zväzom ľadového hokeja, občianskym združením, predmetom ktorej je spoločná realizácia projektu „Športové centrum pri základnej škole“, a ktorej znenie tvorí prílohu č. 1 k tomuto materiálu.